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APXNBHOE YIIPABJIEHUE
JEHUHI'PAJICKOM OBJIACTH

ITPUKA3

ot 10 sinBaps 2025 roma Ne 1-I1

O BHeceHMH H3MeHeHMIl B NPHKa3 APXHBHOIO ynpasJienust JleHMHrpaackoi
obs1acTH oT 31.05.2021 Ne 3-I1 «O6 yrBepsaenun [oaosxenns o nopsiAke
YCTAHOBJICHHS CTUMYJIMPYIOINMX BBIIIAT JHPEKTOPY rOCyAaPCTBEHHOT0 KA3EHHOI0
yapexaenus «Jlennurpanckuii 06;1acTHOM rocyrapcTBeHHbII apxuB B I. BoiGopre»
H NPU3HAHUH yTPATHBIUAMH CHJIY OTAEJIbHBIX NPHKA30B APXHBHOIO yIPABJICHHSI
JlennHrpanackoi o6acTu»

B meisx coBepHICHCTBOBAHMS ONEGHKH KIIOYEBBIX ITOKA3aTellcii addexkTuBHOCTH
M PE3YNbTaTUBHOCTA  JIEATENBHOCTH TOCYNAapCTBEHHOTO KA3€HHOIO  YUPEKACHHS
«JIenuHTpanckuil 06IaCTHON TOCYIAPCTBEHHBIN apxuB B I'. Beiboprey:

l. HM3noxute mpumoxenne 3 K mpuxasy ApPXUBHOTO  yIpaBlleHUs
Jlenunrpazackoit obmactu ot 31.05.2021 Ne 3-I1 «O6 yrBepxaeHun Ilonoxenus
O TIOpALKE yCTaHOBICHMS CTHMYJNMPYIONIMX BBIIIAT IUPEKTOPY TIOCYAapPCTBEHHOIO
Ka3€HHOro  yupexieHus «JIeHMHrpanckuii 06GNacTHONM —roCYIAapCTBEHHBIH apXuB
B T. Boibopre» W NpusHaHWW YTPATMBLUIMME CHIy OTIEIBHBIX IIPHKA30B APXUBHOIO
ynpasnenus  JIGHMHIpajCkod  00MacTH» B  peNakUUd  COTNACHO — IIPHIIOKEHHIO
K HACTOsIIEMY IIpUKa3zy.

2. TlpusHate  yTpaTWBIINM  CWJIy TpHKa3  APXHBHOTO yIpaBIICHHUS
Jlenunrpanckoii odactu ot 20 ceHTA0ps 2024 roga Ne 13-IT «O BHeceHHUM M3MEHEHU B
NpuKa3 ADPXMBHOTO ympabjieHHs JlemumHrpamckoit obmactu ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6
yTBepxkaeHnn IlonoxeHuss o mOpsAKE YCTAHOBIEHHS CTHMYIHPYIOLIHX — BBITJIAT
AUPEKTOPY TOCYNapCTBEHHOI'O Ka3€HHOIO YYpeXxIeHus «JIeHUHTpajcKuil o01acTHOM
FOCYNApCTBEHHEIH apXuB B I. Bribopre» U MpH3HaHMK YTPATHBUIUMU CHUIY OTHEIbHBIX
IPHUKa30B APXMBHOTO yIpaBlieHHs JIEeHMHIPaCKO# 00TacT.

3. KoHTpoJ1b 32 HCTIOTHEeHHEM HACTOSIIEr0 MPHUKA3a OCTABIISIO 33 COBOIA.
4. HacTosimmii mpukas BcTymaeT B cuily €O JHS ero  O(GHIHAIBHOTO
OMyOJMKOBaHWS M pacupocTpaHseTcs  Ha  [PaBOOTHOLIECHHS, BO3HUKIIIKE

¢ 1 saBaps 2025 ropa.

A .B.CaBuyenko

Havanpuux ynpasinenus N AN

Hara rocynapctBeHHoi perucrpamu: 10.01.2025
['ocynapcTBeHHBIH perucTpalloHHbIM HoMep: 1-TT



TIpunoxenue 3
VTBEPXIEHO
NPHKA30M
APXHBHOTO yNpaBIeHUA
JlenuHrpaackoii obnactu

ot 10.012025

Ne 1-IT

Karouesbie nokasare; i 3ppeKTHBHOCTH U Pe3yIbTATHBHOCTH J€SITEILHOCTH rOCYAapCTBEHHOI0 Ka3eHHOro yapexaeHust «JIeHnHrpaackuii 06aacTHON rocyaapeTseHubiii apxus B r.BeiGopre»

H ero JMpeKkrTopa

OueHka
Mokasarenb 3¢GEKTUBHOCTM U PE3YNbTAaTUBHOCTM AEATENBHOCTU i MnaHosoe Kputepumn oueHku .
MepuogunuyHocte [Popmyna pacyera 3HadeHui KN nokasatens B
Ne yypexjeHusa 3HayeHue KIM3 rnokasarens f——
o a
P1=a /P 100% i 8
= a 'y %
dakTt / nnaH x b, TAE . 95% <= P1 < 100% 2
®PaKT - KONMYECTBO €ANHML, XPAHEHNA, NOABEPrHYTbIX PUUKO-XUMUYECKOI UK 50% <= P1 < 5% 3
P1  |PusmKo-xumuyeckas u TexHudeckas 06paboTka JOKYMEHTOB mecay, TexHMyecKoil 06paboTke B OTYETHOM Nepuoge, PnnaH -KOMYECTBO eauHNUL, 100% 5; - 90; =
XpaHeHua, noanexalnx GU3NKO-XMMUYECKONH UM TEXHWUYECKO 06paboTke B Bl s o"
o7 S
OTYETHOM nepuose 80% <= P1 < 85% 1
P1<80% 0
P1=>100% 5
95% <= P2 < 100% 4
P2 = Udakr / Unnan x 100%, rae: . .
JKCnepTU3a LEHHOCTU YNPaBAEHYECKUX JOKYMEHTOB U . 90% <= P2 < 95% 3
P2 mecaL, LdaKT - KoMUeCTBO COCTaBNEHHbIX ONUCEN B OTYeTHOM nepuoge, LinaaH - 100%
onpegeneHne CPoOKOB UX XpaHeHus . : 85% <= P2 <90% 2
KO/IMHECTBO 3aM/NaHMPOBAHHbIX K COCTAB/IEHMIO OMUCEN B OTYETHOM Nepuoge
80% <= P2 < 85% 1
P2 <80% 0
P1=>100% 5
P3 = ibakt / Annax x 100%, rae: 95% <= P3 < 100% 4
AdaKT - KONMYECTBO COCTABAEHHBIX KAPTOYEK CUCTEMATUUECKOrO KaTasora 8 90% <= P3 <95% 3
P3  |KaTtanorusaums LOKYMeHTOB mecsaL, 100%
OTYETHOM Nepuoae, innaH -KoAMHecTBO 3anAaHUPOBAHHbIX K COCTaBIEHUIO 85% <= P3 < 90% 2
KapToOYeK CUCTeMATUYECKOro KaTanora B OTYETHOM Nepuoae 80% <= P3 < 85% 1
P3<80% 0
P1=>100% 10
P4 = 3dakT / 3nnaH x 100%, rae: 95% <= P4 < 100% 8
. 3daKT - KOAMYECTBO CO3AaHHbIX 3anucel B TemaTuuecknx 6asax AaHHbIX B 90% <= P4 <95% 6
P4 [Konnyecrso 3anucer B Tematnyeckux 6asax gaHHbIxX mecay, 100%
OTYETHOM Nnepuoae, 3naaH -KONMYECTBO 3anNaHUPOBAHHbIX K CO34aHMI0 85% <= P4 < 90% 4
3anuceli B TemaTuecknx 6asax AaHHbIX B OTYETHOM Nepuoge 80% <= P4 < 85% )
P4 <80% 0
P1=>100% 5
95% <= P5 < 100% 4
P5 = CdaxT / Cnnan x 100%, rae: 90% <= P5.<'95% =
P5  |WcnonHeHue 3anpocoB, CBA3AHHbIX C COLL.3aLUMUTOM rpak aaH mecsL, CaKT - KONNYECTBO MCMONHEHHDbIX 3aNPOCOB B OTYETHOM nepuoge, Cnnax - 100% 85‘; ~ = 90; 5
KO/IMHECTBO 3aN/1aHMPOBAHHbIX K UCMIOIHEHWIO 3aNPOCOB B OTYETHOM Nepuose il A
80% <= P5 < 85% 1
P5 < 80% 0
P1=>100% 5
P6 = BoakT / Bnaau x 100%, rae: 95% <= P6 < 100% 2
0 <= 0
BaKT - KOANYECTBO BbICTABOK M NyGAMKALMI, NOArOTOBAGHHbIX
Konnyecrso craumoHapHbiX, GaHHEPHBIX, 91EKTPOHHbIX BbICTABOK U 90% <= P6 <95% 3
P6 9 mecaL, rocyjapCTBEHHbIM apXMBOM B OTHETHOM Nepuoe, BrnnaH -konuuyectso 100%
nyb6avkaumii . 85% <= P6 < 90% 2
3an1IaHUPOBAHHbIX A/1A NOATOTOBKM BbICTABOK M Ny6AUKALMIA B OTHETHOM
10/ — o,
nepuose 80% <= P6 < 85% i
P6 < 80% 0




KonnuecTso MHGOPMaLMOHHbIX, HAYYHbBIX, KYbTYPHO-A0CYrOBbIX,

P7 = Mdakt / MnnaH x 100%, rae:

100%

P1=>100%

95% <= P7 < 100%

90% <= P7 <95%

5
4
P7  |counanbHo-3HAUMMBIX, NPOCBETUTENBCKUX MEPONPUATHIA, B KOTOPbIX mecau, M@aKT - KOMYECTBO MEPONPUATHIA B OTYETHOM Nepuoge, MnaaH -KoAM4YecTso s 0 3
rocyAapCTBEHHbIN apxuB NPUHAN y4acTMe AU OpraHu308an 3an1aHNPOBaHHbIX MEPONPUATUIA B OTYETHOM Nepuoae beisalPl e 0% 2
80% <= P7 <85% 1
P7 <80% 0
P1=>100% 10
P8 = KdakT / Knnan x 100%, rae: 95% <= P8 < 100% 8
NepeBog HayuyHO-CNPaBOYHOrO annaparta B MalMHOYNTAEMYIO
2 . KbakT - KonyecTBo 3aronoBKOB, 3aHeceHHbIX B 6a3y AaHHbIX KAUCA B OTYETHOM 90% <= P8 < 95% 6
P8  [dopmy B MHOPMALMOHHOM cuCTEME «APXMBbI JIEHUHIPaACKOl mecs, 100%
nepuoge, KnnaH -KoAUYECTBO 3aro/IOBKOB, 3an/1aHMPOBaHHbIX K 3aHECEHUIO B 85% <= P8 < 90% 4
obnacTu» (BHeceHne MHPOPMALMK O eaMHULLE XPaHEeHUsA)
6a3y gaHHbIx KAUCA B 0T4eTHOM nepuoge 80% <= P8 < 85% 2
P8 < 80% 0
P1=>100% 5
P9 = NdakT / Nnnan x 100%, rae: 95% <= P9 < 100% 4
. . MaKT - KoAMYecTBo NoNb3oBaTeNEN apXUBHON MHPOPMaLMel B OTYETHOM % <= P9 < 959
P9 [Konuuecrso nonb3osareneii apxusHoii nHdopmaumen meca, ® P (popmag . = 100% lpe =il =
nepuoge, MnnaH -KOAUYECTBO NpeanoaraembixX NoNb30BaTe el apXUBHOMI 85% <= P9 < 90% 2
MHOpMaLLMeli B OTYETHOM Nepuoge 80% <= P9 < 85% 1
P9 < 80% 0
P10 =Pkp / Prio x 100%, rae: 90% <= P10 < 100% 5
Pkp - KaccoBbie piCXO,D,hI rocyJapCTBeHHOro apxuBa 3a orquHwa nepuog; 85% <= P10 < 90% 3
P10 |WcnonHeHue KaccoBOro naaHa no pacxoaam meca, Pno - yTouHeHHbI N1aHOBbI 06bem BIOAKETHbIX aCCUTHOBAHMM 100%
rocy4apCTBeHHOro apx1Ba no pacxoam Ha OTYETHbIW nepuog, 80% <= P10 <85% 1
P10 <80% 0
P11 =KaHeWn, rae P11 =0 10
CBoeBpemMeHHOe NpeaCcTaBAeHNe eKemecaYHOM, KBapTanbHOM 1 KAaHell - KoAM4ecTBO AHeN NPOCPOUKM NPeAOCTaBAEHUA OTYETHOCTU OT
P11 p, bl P mecal, e A PoH RER 0 2>=P11>0 5
rofloBOI OT4eTHOCTH 06 UcnosHeHun bloakeTa YCTaHOB/IEHHOIO CPOKA
P11>2 0
. P12 = H63, roe
OTcyTCTBME CNyYaeB HapyLweHui BI0KETHOro 3aKOH04aTeNbCTBa, @ P12=0 10
v H63 - KonnuecTBO Cy4aes HapyleHui GI0AKETHOrO 3aKOHOAaTebCTBA,
P12 [BbifABNEHHbIX B XOAE NPOBEAEHUA KOHTPO/IbHBIX MEPONPUATUN mecaL, v 0
BbIAB/IEHHDbIX B XO4€ NPOBeAeHNA KOHTPO/bHbIX MEPONPUATUM
YNO/IHOMOYEHHbIMW OpPraHamm P12>0 0
YNOAHOMOYEHHbIMU OpraHamm
P13 =3Mcp / 3Mca x 100%, rae:
CoxpaHeHue cpegHero pasmepa 3apaboTHOM Naatbl B pasmepe 3Mcp - cpeaHuii pasmep 3apaboTHOM NaTbl PabOTHUKOB rOCYAaPCTBEHHOO 95% < P13 < 105% 5
P13 ]100% oT cpeHEMECAYHOro 40X0Aa OT TPYA0BON AeATeNLHOCTU No KBapTan apxuBa 3a OTUYeTHbI nepuoa; 100%
JleHuHrpaackoi obnactm 3Mca - cpefiHemMecA4HbIi A0XO0A OT TPYAOBOM AEATENBHOCTM MO JIEHUHIPaACKOM 105% <= P13 <= 95% 0
06.11acT, YCTaHOB/EHHbIM Ha OTYETHbIN rog,
Mo utoram 1 P14 >=30% 5
KBapTana - 30% P14 < 30% 0
[ona CTOMMOCTU 3aKNI04EHHbIX FOCYAAPCTBEHHbIX P14 = Ksak / KcoB x 100%, rae: Mo utoram 2 P14 >=60% 5
P14 KOHTPaKTOB/KOHTPAKTOB B COBOKYMHOM rOA0BOM 06bemMe 3aKynoK HERETER K3ak - 06Las CTOMMOCTb 3aK/II04EHHbIX FOCY4apCTBEHHbIX KBapTana - 60% P14 < 60% 0
COrnacHo nnaHam-rpaguKam HapacTaLWMM UTOTOM C Havana roga KOHTPaKTOB/KOHTPAKTOB HAPaCTaloLLMM UTOFOM C Hayana roga Mo utoram 3 P14 >= 80% 5
Kcos - coBoKynHbIi roa080M 06bEM 3aKYMOK COFMACHO NAaHy-rpaduKy KBapTasa - 80% P14 < 80% 0
Mo utoram roaa - P14 >=95% 5
95% P14 < 95% 0
Mo utoram 1 P15 >=20% 10
KBapTana - 20% P15 < 20% 0
P15>=45% 10
Mo ntoram 2 % <= 9
P15 = Kpy / K6a x 100%, rae: 265 Pl S R i
KBapTana - 45% 35% <= P15 < 40% 4
Kpy - kaccoBble pacxoApl roCyAapCTBEHHOrO apXMBa HapacTaloLLMM UTOTOM C
COOTHOWEHME KacCoBbIX PACXOA0B U M/1aHOBbIX 06EMOB P15 < 35% 0
P15 . KBapran Havana roaa
610AXKETHbIX aCCUrHOBaHMIA = o 5 P15 >=70% 10
Kb6a - yTOUHEHHbII Ni1aHOBbIN 06bem BIoXKEeTHbIX aCCUrHOBaH Ui
rocy1apCTBEHHOro apxmBea Nno pPacxoAam Ha ro T racem 2 Bl iy o :
Vidh b e & KBapTana - 70% 60% <= P15 < 65% 4
P15 < 60% 0
Mo utoram roaa - 90% <= P15 < 100% 10
90% P15 < 90% 0




